

## SQUAXIN ISLAND TRIBE

WEST 81 HIGHWAY 108 SHELTON, WASHINGTON 98584 (206) 426-9781 RESOLUTION NO. 85-69
of the
SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe by authority of the Constitution and ByLaws of the Squaxin Island Tribe as approved and adopted by the General Body, and by the Secretary of Interior on July 8, 1965, and

WHEREAS, in Section 1102 (a) of Public Law 95-561 the Secretary of the Interior is instructed to develop alternative methods for the equitable distribution of Johnson O'Malley program supplement funds, and

WHEREAS, in Section 1102 (b) of Public Law 95-561 the Secretary of the Interior is instructed to conduct a vote by tribes and Alaskan villages on a formula which the majority of the Tribes determine through their vote to be the most equitable, and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has reviewed and considered the descriptions of the seven distribution formulas to be voted upon,

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that on the 12 day of December, 1985, the Squaxin Island Tribal Council chose Formula Option 4, by a vote of 4 for, and 0 against, with 0 abstentions.

## CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing Resolution, Number 85—, was duly considered and adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on this 12<sup>th</sup> day of December, 1985, at which time a quorum was present, and passed by a vote of 4 for, 6 against, with 6 Abstentions, and with the Chairman not voting.

SIGNED:

David W. Whitener, Chairman

ATTESTED BY:

David Lopeman, Secretary

Evelyn Allen, Vice Chairperson